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lebegi díszben ünnepelte Baja 
város öntudatos magyarsága a 

felszabadulás évfordulóját
Szent István ünnepe

5 búcsú.
A templom előtt felállított búcsú- 

sátrakat egész napon át sokan láto­
gattak és a felhalmozott játékok, 
cukorkák nagyrésze elkelt. Különö­
sen a körhinta és a fagylaltárusoK

örvendettek nagy népszerűségnek.
A vendéglőkben egész napon át 

folyó vigadozásjk és táncolások 
ellenére is, a verekedések és szúr- 
kálások ezúttal elmaradtak.

A leventék zenésébresztője.
Külső pompa mellőzésével de 

lélekben annál méltóbban ünnepelte 
meg Szent István az első magyar 
király ünnepet Baja város és a szerb 
uralom alól éppen ezen a napon 
telszabaduló bajai háromszög haza­
fias érzésű közönsége.

Reggel 5 órakor a leventék zenés 
ébresztője figyelmeztette a lobogó 
díszben ünnepid varos lakosságát az 
ünnepségre.

fi rckkantünnspéltr.
Fél 10 órakor zajlott le az au-, 

gusztus 20 i ünnepség legimpozán­
sabb aktusa. A kegyúri templom 
előtti térségén a kormányzó ado­
mányozta jelvényeket ekkor adták 
át a világháború megrokkant hősi 
katonáinak, i 18 bajai katona ünnepe 
táborozta itt egybe Baja város tár­
sadalmát az egyházi katonai és 
világi hatóságokat.

A peigármesler beszél a 
rokkanlakhcz.

Dr Borbiró Ferenc polgármester j 
magasan szárnyaló lebilincseloen 
szép szónoki beszéde melyben a \ 
megérdemelt kitüntetésüket átvevő j 
rokkant hősökhöz szólott — volt ! 
az ünnepély fénypontja. Az ünnep- j 
ség végeztevei a jövendő magyar j 
katonái tisztelgéssel diszmenetben : 
zeneszó mellett vonultak el a haza- I 
fiasságukról gyönyörű példát adó j 
magyar hős katonák előtt.

Uíinspi mise a kegyúri 
templomban.

A kegyúri plébánia templomában : 
ezután ünnepi misét celebrált dr j 
Gonczlik Kálmán apátplébános. A j 
misen nagyszámú közönség a hiva­
talok hatóságok képviseltették magú- j 
kát. A mise alatt Rovass Andor j 
karnagy vezetése mellett az egyházi | 
dalárda magyar misét énekelt. Nagy 
hatást keltett Petry Katónak az 
Operaház Baján is ismert nevű te­
hetséges művésznőjének gyönyörű 
szólója. Polgár Henrik hegedűn 
művészien játszotta Hubay Larghet- 
toját. Banis Imre pedig Zámbó-Lo- 
vass Felszabadulásra cimü szép 
szerzeményét énekelte el hatásosan.

lóverseny a Lőkertben.
Délelőtt kezdődött meg a Lökért- j 

ben a bajai egyesületek lóversenye, j 
A lóverseny reggel 8 órától déli 12 ! 
óráig tartott, délután tovább folyta­
tódott roppant nagy érdeklődés mel- ■ 
lett. izgalmas küzdelem után a j 
szentistváni csapat másodszor került j 
ki győztesen a versenyből. í

fii evezősverseny, j
Délután volt az augusztus 20 i ! 

programnak egyik legérdekesebb \ 
része, a bajai és szegedi evezvzök 
versenye. A versenyen nagyszámú j 
és előkelő közönség vett részt és j 
lelkes izgalommal figyelte a verseny- j 
zőket. A verseny mind a vendég j 
szegedi csapat, mind pedig a bajai 

teljesítményét mu-

Nagy érdeklődés mellett zajlott
le a bajai evezösverseny

Nagyszerű rendezés mellett, mint- I fölényesen győzött a helybeli egyle- 
egy télezer néző jelenléteben zajlott | ten kívüli evezősök ellen, inig a
ie 20 án de.után a Dunán a BHE ; kajakszámokat a Cserba-testvérek
meghívásos versenye. A nézők so- ; nyerték.
raiban láttuk dr Aigner Károly , A verseny után nagysikerű bált
szegedi, bonyhádi Perczel Béla dr i rendezett a Hajós Egylet, ahol
bacsmegyei főispánokat, dr Szabovlje- kiosztásra kerültek a tisztektdijak is.

evezősök kitűnő 
tatta.

ököhfivcKerser.y a Központiban
A Központiban szombaton este 

óriási érdeklődés mellett zajlott le 
az ököl vivő verseny. A jegyeket 
úgyszólván mar előbb mind szét­
hordták és fel órával a verseny 
előtt már az összes helyet elfoglal­
ták. A BSE és Szeged válogatottal 
között le folytatott verseny a bajaiak 
nagyszerű győzelmével végződött.

Bajaszenüsívím ünnepe.
A Bajához csatolt legújabb város­

rész Bajaszentistván lakossága hár­
mas ünnepet ült augusztus 20 án. A 
felszabadulási évfordulóra Szent Ist­
ván királyra és egyúttal védőszent­
jének ünnepére emlékezett. Ezen a 
napon van a község hagyományos 
hangulatos búcsúja.

ünnepi istentisztelet
Az ünnep emlékezetére Loógó Pál 

plébános a hárorr.szinü magyar zász­
lót a templom tornyára tűzette, A 
templomban reggel 6 órakor es reg­
gel 8 órakor ünnepi nagy misét és 
nemestartalmu értékes szentbeszédet 
tartott.

Délelőtt 10 órakor magyar nyelvű 
szép szentbeszédet, majd utána 
ünnepi nagymisét mondott Tománo- 
vich György káplán.

Az istentiszteleten a templomot a 
község öntudatos katolikus magyar­
sága szinte a zsúfolásig megtöltötte.

vits Dusán alispánt, dr Borbiró 
Ferenc polgármestert és a bajai tár 
sadalom számos vezetőtagját.

A verseny a szegediek óriási fölé­
lj nyét mutatta. Az első négyesben 
: könnyen győztek 3 és lé! hajóhosz- 
j szál s 7"46 mp-es idővel a Ilidig

A szegediek kapták a megye, a bajai 
Nemzeti Bank, Karig Emil, dr Róna 
és dr Makray és a város tisztelet- 
diját, a bajaiak csupán a bajéi 
Takarék ajándékát nyerték.

A verseny eredményei azt igazol­
ják, hogy Baján nagyszerű evezős­

vezető, de ott elkormányozott bajai ! anyag van, melyből kemény mun­
kával leset olyan együtteseket ki­
válogatni, amelyek eredménnyel állják 
majd meg helyüket a fővárosi ver­
senyeken i?, hiszen sikerült azt a 
szegedi csapatot megadásra bírni, 
amely Pesten 3 győzelmet es ö 
második helyezést tudott elérni ez 
evben nagyszámú induló között.

Egy dolog azonban szembeszökő 
volt : a húszéves Bajai Evezős Egy­
let teljes távolmaradása, amelyre 
elfogadható magyarázatot nem tud­
tunk találni. Kívánatos lenne, hogy 
ez az egyesület is bekapcsolódna a

negyes ellen. A legjobb magyar 
ifjúsági sciffista, a szegedi Soós 
csak nehezen tudta megadásra bírni 
Szabadyt. A doublet Soós—Back 
szegedi pár ellenfél nélkül evezte le. 
A női négyesben óriási küzdelem 
után csak egy hosszal győzött Sze­
ged külföldön is győztes csapata.

Az utolsó számban, a második 
négyesben Baja kiküszöbölte a csór 
bál, amennyiben a starttól végig 
vezetve, gyönyörű végküzdelem után 
két hosszal verte 7'35 mp-es idővel 
a szegedi kitűnő együttest.

A győztes csapat tagjai : Vaits i jövőben a Bajai Hajós Egylet mun-
Sándor, Zsigmond Imre, Marnusieh 
Tibor, vitéz Kemény Zoltán vezérev., 
Goszleth Tibor korín.

A kiegészítő számban a BHE

kajába, mert csak igy lehetséges 
egészséges fellendülést biztosítani a 
oajai evezős életben

(—bor)

A kultuszminiszter már az uj
tanéwtél Műtétes az iskolákat 

a eiíMöicsfanewelésre
Minden vidéki iskola az uj tanévtől kezdve 40—100 
négyszögöl területen gyümölcsfákat köteles nevelni

Ismertettük, hogy a kultuszminisz­
ter néhány hét előtt rendeletet adott 
ki a madarak és fák napja intézmé­
nyének továbbfejlesztésére. A kul­

tuszminiszter most újabb rendeletben 
kötelezi a tanulóifjúságot tervszerű 
fásítási és erdősítési munkák vég­
zésére. A miniszter gondoskodik
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arról, hogy a facsemeték kellő meny- 
nyiségben álljanak az iskolák ren­
delkezésére és elrendelte faiskolák 
létesítését.

Valamennyi vidéki elemi népiskola, 
általános továbbképző népiskola, 
polgári iskola, tanitókepzőintézet, a 
kisebb létszámmal biró iskoláknál 
40—50, a nagyobb létszámú isko­
láknál 80—100 négyszögöl nagy­
ságú területen tartozik gyümölcsfákat, 
gazdasági fákat, valamint cserjéket 
nevelni. Kötelezi a rendelet az állami 
és községi önálló gazdasági nép­
iskolákat, hogy amennyiben az isko­
lának rendes faiskolája nincs, gya­
korlóterületükből faiskola céljaira a 
megfelelő területet bocsássák ren­
delkezésre.

A szükséges mennyiségű lát és 
cserjét díjtalanul adják a tanulóknak.

Egy bajai iirinfi tragikus 
halála

Tragikus körülmények között 
I szombaton augusztus 20-án este 
; rövid szenvedés után a közkórház­

ban elhunyt Baján Vuics Mátyás 
Máv főtiszt fiatal felesége Vuics 
Márta. A mindössze 28 esztendős 
urinő tekintélyes bajaszentistváni 
birtokos család sarja, édesapja annak- 

I idején a község legszámottevőbb 
j közszerepet betöltő embere volt. A 
I rendkívül szinpatikus kellemes fiatal 

asszony a legboldogabb házaséletet 
élte, ismerősei és tisztelői körében 
meleg rokonszenv környékezte s Így 
halálhíre különösen Sz-mtistvánon 
őszinte mély sajnálkozást váltott ki. 
Temetése ma, hétfőn dé'u'án fél 5 

! órakor lesz a közkórház halottas 
j házából a szertistváni temetőben

Halálos szerencsétlenség 
a Dunán

Szombaton délután halálosvégü 
szerencsétlenség játszódott le a Du­
nán. Egy nagyobb kirándulótársaság 
fürdőit a koppányi Dunaágban, mi­
közben közvetlenül a part mellett az 
egyin fürdőző, Blázer Nándor 29 
éves budapesti fiatalember örvénybe 
került és anélkül, hogy a segítségére 
siető népes társaság több tagja ki­
menteni tudta volna, a vizbefult. 
A jótnegjelenésü, úri családból szár­
mazó fiatalember kitűnő úszó, isme­
rősei látogatására jött Bajára s a 
kedélyesen indult csónakkirándulásból 
többé nem tért vissza. Holttestét 
még nem vetette fel a viz.

Ez az eset is arra inti a hatóságot 
hogy a fürdőzésre veszélyes terüle­
teket jelző táblával kellene ellátni.

A faiskolával rendelkező gazdasági | 
népiskolák a felesleges facsemetéket 
ingyen vagy méltányosan megálla­
pított önköltségi árban tartoznak a 
tanfelügyelők áltál kijelölt népiskO' 
Iáknak megküldeni.

Az iskolákban a fák nevelését, ! 
beszéd- es értelemgyakorlat, illetve j 
a gazdaságtan! órak keretében kizá- i 
rólag a tanulókkal kell elvégeztetni. 
Az iskolák es intézetek tanulói vetik 
el a gyümölcsfa- és gazdaságifa- 
magvakat, végzik a csemeték ápolá­
sát, a gyümölcsfák nevelését. A 
tanulók ültetik ki a csemetefákat és 
ugyancsak a tanulók végzik a köz­
ségi elöljáróság által kijelölt terüle­
ten a felnőtt fákkal a fásítást és 
erdősítést.

Gond fordítandó a selyemtenyész 
íés további fejlesztésének biztosítása 
céljából megfelelő számú eperfa­
csemete kiültetésére, vagy pedig 
különböző időben virágzó mézelő 
gazdasági fa, díszfa és cserje ülteté­
sére is, hogy ezáltal a méhtenyész- 
lésre es annak jövedelmező folyta­
tására lehetőség biztosittassék.

Az iskolák e téren kifejtett mun­
kájának ellenőrzése céljából az isko­
lák vezetői minden év junius 15-éig 
tartoznak a lanevelés, lásitás és ! 
erdősítés terén „elért eredményekről 
jelentést tenni.

Baptista ének 
a himnusz dallamára

Szent István napján öt bát- 
monostori lakost mártottak a 
vízbe, hogy ezentúl baptisták le­
gyenek. A kivonulás a csatorná­
hoz énekszóval történt. Mikor a 
községházához értek, ahol a nem­
zeti lobogó ki volt tűzve, meg­
álltak a másvidékről odaérkezett 
baptisták a monostori baptista­
jelöltekkel együtt s a himnusz 
dallamára baptistaszövegü éjieket 
énekeltek.

Kérdezzük: Lehet-e, szabad-e 
a „nemzeti ima“ szövegét bap­
tista énekre változtatni.

levő családi sírboltba. Férjén és két 
kisgyermekén kívül — akik egyike 
mindössze öt hetes — édesapja, 
nővéré a kalocsai adóhivatal főnöké 
nek felesége és kiterjedt nagy ro- 
ság gyászolja.

Dr lordaí 'Ányos tárcája 
a Nemzeti Újságban

Dr Tordüi Ányos, a Ciszterci Rend 
bajai reálgimnáziuma neves tollú 
igazgatójának értékes szép Írása je­
lent meg a Nemzeti Újságban. .Kez­
detik Zirc regi emlékezete“ elmen 
írott kortörténeti tárcája gyönyörű 
mozzanatokban eleveníti fel a ma­
gyar kultúráért 750 éven át igazi 
öntudatos nemzeti szellemben dol­
gozó Ciszterci Rend úttörő nagy 
munkásságát. Az élvezetes szép 
Írásból kitűnik, hogy a sokoldalú 
tudásuk magvát magyar talajba oltó 
ciszterciták nemcsak az egyházi vi­
lági tudományokra, művészetekre 
oktattak a magyar népet, hanem ők 
tanították őket a mezőgazdaságra, 
földek művelésére is. Az ékes, régies 
nyelven írott emlékezés egy darab 
magyar múlt és igazi gyönyörűsége 
mindazoknak, akik elolvasták.

Itt említjük, hogy az „ Első kapi- 
tuium“ és „ Másod kapitulum“ kira­
gadott része, illetve két első fejezete 
dr Tordai Ányos „Kezdetik Zirc régi 
és uj emlékezete“ címen a gimná­
zium ezidei értesítőjében megjelent 
Írásának. A bajaiak természetesen 
nagy örömmel köszöntötték a nemes- 
tartalmú Íráson át a neves szerzőt is.

Éles lőgyakorlatok 
a bajai Dunán

A katonaság folyó hó 25-én a 
vasúti hid feletti katonai gyakorló 
téren robbantási gyakorlatokat fog 
tartani.

Ezen napon a veszélyeztetett terü­
let — vasúti hid, vasúti töltés, ár­
védelmi töltés, a gyakorló tér É 
pontja által határolt Dunapartot — 
lezárják.

Saját testi épségének biztonsága 
szempontjából érdeke a közönségnek, 
hogy ezen terület közelében ne 
tartózkodjék.

Ham függesztik fal a 
szesztilalmat

A közelmúltban történt választá­
sok után a Magyar Szállodások lés 
Vendéglősök Egyesülete felterjesz­
téssel fordult a belügyminiszterhez 
és a jövőre nézve a választási szesz- 

! tilalmi rendelet felfüggesztését kérte. 
Hivatkozott arra az egyesület, hogy 
külföldön sehol sincs érvényben 
választások idején a szesztilalom és 
ennek az intézkedésnek nálunk nincs 
értelme.

A vendéglősöknek súlyos károkat 
okoz a két háromnapos szesztilalom.
A belügyminiszter válaszleiratában 
közli, hogy a választások zavarta­
lanságának, komolyságának és tisz­
taságának biztosítása érdekében a 
szesztilalmi intézkedések fenntartá­
sát a jövőben is szükségesnek tarja. 
Hivatkozik arra, hogy a képvisele­
választások amúgy is csak öt éven- 
kint, a fővárosi törvényhatósági vá­
lasztások pedig csak hat évenkint, 
tehát nagy időközökben tartatnak, 
ugv hogy a szesztilalom a vendég­
lősipar érdekeit nem érheti komolyan.

A vendéglősipartestület elöljáró­
sága elhatározta, hogy újabb bead­
vánnyal fordul a .-belügyminiszterhez 
és azt kéri, hogy legalább a pót 
választások idejére függesszék fel 
a jövőben a szesztilalmi rendelke 
zést.

V) Itt 3 gyümőlcsszezon, de itt
a tífusz is. Nspról-napra több Baján 
a tifusztertőzéses eset. Ezért a tea­
vaj, tejszín, tejfel és túró szükség­
letét csak a megbízható Rédey tej­
üzemben szerezze be. Legolcsóbb 
beszerzési forrás.

—- A Pesti Tőzsde 16 oldalas uj 
számában báró Szterényi József, dr 
Varsányi Emil, Bonnet, a Francia 
Kamara alelnöke szenzációs nyilat­
kozatot tesznek. A Thék gyárról, a 
gyanús tüzesetekről, Weiss Fülöp 
alaptőkeleszállitó javaslatáról fontos 
információkat közöl a lap, amelynek 
textil, vas és gépipari, vegyészeti, 
biztosítási, vidéki hitelélet rovatai 
csupa friss értesülést közölnek. Egyes 
szám ára 40 fillér.

Időjárás.
Az Orsz. Meteorologiai Intézet ba­

jai megfigyelő állomásának jelentése 
1932 aug. 22-én reggel 7 órakor. 
Légnyomás (tengerszinre át­

számítva .... 766 3 mm.
Hőmérséklet (180 cm. ma­

gasságban) ..................... 22 6 C
Előző napi legmagasabb hő­

mérséklet .................... 31 0 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet.................... 8 5 C
Előző napi legalacsonyabb

hőmérséklet talaj mentén 7 0JC
Szél iránya.................... Dél kelet
Szél erő (0—12-ig) ... 2
Csapadék ............................... —
Előzőnapi páratartalom kö­

zépértéke ..........................44 °/o

— Baja város vendégei. Napok 
óta Baján tartózkodik és dr Borbiró 
Ferenc polgármestert is meglátogatta 
dr Töreky Géza a budapesti bünte­
tőtörvényszék elnöke, aki rokonai 
látogatására jött. — Ugyancsak Baja 
város vendége volt augusztus 2 3án 
dr Aigner Ferenc Szeged város fő­
ispánja, aki a szegedi evezős ver­
senyzőket kisérte a bajai versenyre.

— Az ügyvédek a távbeszélő 
dijak mérséklését kérik. Az Ügy­
védszövetség a kereskedelemügyi mi­
nisztertől részletes indoklással annak 
elrendelését kérte, hogy a távbeszélő 
szolgálat díjtételei tekintetében mind­
azok a kedvezmények, amelyek a 
gyakorlóorvosokat megilletik, ugyan­
abban a mértékben kiterjesztessenek 
a gyakorló ügyvédek részére is. A 
felterjesztésben egyúttal kérik a be­
lépési, felszerelési és átszerelés! dijak 
lényeges mérséklését is.

O Népegészségügyi problémák 
sürgős és fontos megoldását szol­
gálja a Rédey télé tejüzem azzal, 
hogy a legtisztábban kezelt uradalm 
teljes tejet forgalombahozza, olcsón, 
palackozva. Házhozszállítás a reggeli 
órákban.

— Ä kertészltiiel, a bolgár- 
kérdés problémái a szegedi ke 
tésznagygyiilésen. Szeptember 7-től 
14-ig Szegeden kiállítást rendez a 
Délmagyarországi Kertészeti Egye­
sület. Ezt az alkalmat felhasználják 
az ország kertészei, hogy gyógyí­
tásra váró sok bajukat megvitassák. 
Ezért szeptember 8 án Szegeden a 
városháza tanácstermében országos 
kertésznagygvülést tartanak. Ezen 
igyekeznek feltárni a kertészek sé­
relmét és megkeresni az orvoslás 
módját. A nagygyűlés tárgysoroza­
tán szerepel a gyümölcstermelés és 
értékesítés, a világtermelés és érté­
kesítés, a konyhakerti és zöldség- 
termelés, a bolgárkérdés a kertész­
hitel, a kertészeti egyesületek közös 
működése, egységes kertészeti kiállí­
tások rendezése és a kertészeti szak­
oktatás kérdése.
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O Ha fáj a feje és szédül,
ha teltséget, bélizgalmat, gyomor­
égést, mellszorulást vagy szívdobo­
gást érez, igyék minél előbb valódi 
„Ferenc József" keserüvizet. Gyo- 
mór és Ibélszakorvosok bizonyítják, 
hogy a Ferenc József viz remek 
természetalkotta hashajtó. A Ferenc 
József keserű viz gyógyszertárakban. 
drogériákban és füszerüzletekban 
kapható.

— A gyümölcsfák életkoráról
és azok alanyairól ir a „Növényvé­
delem“ és „Kertészet legújabb száma. 
Cikkeket közöl még a különböző 
gyümölcsök házi feldolgozásáról, a 
borsózsizsik elleni védekezésről, a 
hernyóenyv házi készítéséről, a dió 
oltásáró, az őszi hernyőirtásrci, a 
beteg hordók tisztításáról stb. A du 
san illusztrált két szaklapból a Nö­
vényvédelem kiadóhivatala (Bpest, 
.Földművelésügyi Minisztérium) egy 
alkalommal díjtalanul küld mutat­
ványszámot.

O Ha védekezni akar a tífusz 
és diftéria fertőzés ellen, akkor
tisztaság az egész vonalon és hygie- 
nia ! A leghygienikusabb keszit- 
ményü garantált habtejszin, teavaj, 
tehéntúró és tejfel háztartásából nem 
hiányozhat 1 Rédey tejüzemében kap 
ható.

— HßgjeifiRt a Milliók Könyve
legutolsó száma, ara 20 fillér. Kap­
ható mindenütt. Minden számaan 
keresztrejtvény értékes dijakkal. A 
következő 226. számban megkezdő­
dik a Milliók Könyve nagy rejtvény 
olimpiásza.

Sivár futballt kamtunk a; else 
baiaöki mérkőzéstől 

Bácska—BTC 2 ; 0 0 : C)
Szerencse, hogy kévés közönséget 

voníott a vasárnapi szezonnyitó, 
mert nem nagy propagandája volt a 
mutatott játék a labdarúgásnak. A 
bataszéki csapat néhány uj játékos­
sal kísérletezett, Így aztán igazán 
minimálisra csökkent játéktudásuk.
A közvetlen vedelem kivételével meg 
a mi leventecsapatainkkal sem vehe­
tik fel a versenyt. De tálán meg 
ennél is meglepőbb volt a bajai 
csatárkvintett bosszantásig tehetetlen 
játéka. Bálint II. (a mezőny legjobbja) 
es Pongrácz kényszerből a fedezet­
sorban játszották, ezzel megbénult a 
csatársor átütő ereje. Hihetetlen ener- 
giátlanui dolgoztak, pedig a tavaszi 
Bácska ezzel az ellenféllel szemben 
nem állt volna meg a tucatig.

A gólok közül az első a BTC 
kapus és vatvéd összjátekából öngól 
tormájában született meg. A második 
félidő óriási helyzeteiből csak Gyafcsa 
volt eredményes.

Ebcen az összeállításban a BTC- 
nek nincs sok keresnivalója.

Pollich biró hibátlanul jól vezette 
a mérkőzést.
Bácsalmás: BSC—Bajai Turul 5:2

A tartalékos, fiatal játékosokkal j 
kísérletező Turul nem tudott egyenlő i

ellenfele lenni a tréningben levő 
hazai csapatnak. Hozzájárult a vere­
séghez a játékosok fegyelmezetlen­
ig^ Egyesek nem vetik meg mér­
kőzés előtt a hajnalig tartó mutatást 
és a Duna hüs hullámait, ilyen kö­
rülmények között nem meglepetés az 
eredmény.

Nagyon rátérne a bajnokcsapatra 
egy erelyes kéz vezetése.

Vasárnap a Turul a ETC-vel 
kupamérkőzést játszik Pesterzsébeten. 
Az előjelek szerint a mérkőzésnek a 
bajai játékosok részéről kizárólag 
kirándulójellege lesz, sportbeii siker 
kizárt.

vw&m.’mwwAs/v vwti
Laptulajdonos Uj Élet nyomda t. t.
t elelés kiadó és kiadóhivatal vezet* 

OK. MAMUSKH JÓZSEF

1932. vh. 312 szánt.

Árverés' hirdetmény
Az 1881. évi LX. t. c. 1C2. §-a

értelmében köznirré teszem, hogy 
dr Füiöpp István bajai ügyvéd által 
képviselt Kőb'ing Testvérek bajai 
bej. cég végrehajtató javara végre­
hajtást szenvedő ellen 4L7 P tőke 
es járulékai erejéig a bajai Kir já­
rásbíróság 1931 P 2460 és Pk. 
■13828/921 sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőnél 1931 évi junius 
hó 30-án és julius hó 25-én le-, 
illetve felülfoglalt s a Pk 14126/1931 
sz. foglalási jkvben 2—12 t. a. és 
Pk. 128.8/931 szu. jkv. 1—7 t. a. 
összeírt 1311 pengőre becsült ingó­
ságokra a bajai kir. járásbíróság 
fenti számú végzésével az árverés 
elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20 §-a alapján fennt meg 
nevezett és a foglalási jegyzőkönyv­
bői ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is az árverés megtartását e 
rendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha 
ellenük halasztó hatályú igénykere­
set folyamatban nincs végrehajtást 
szenvedő(k) lakásán, üzletében Baja 
szentistván Rákóczi Ferenc utca 247 
szám alatt leendő megtartására 1932 
évi augusztus hó 25 napjának d. u. 
6 óráját tűzöm ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, rádió, szőnyeg, vas- 
teknő és egyéb ingóságokat a leg­
többet Ígérőnek készpénzfizetés elle­
nében el fogom adni. Az árverés 
alá kerülő ingók a becsérték kéthar­
madánál alacsonyabb áron nem ad­
hatók el.

Az olyan ingóság árverésén, 
melynek becse rtéae 1000 P, csak 
az vehet részt ki 10 százalék bánat­
pénzt letesz,

Baja, 1932 julius hó 22-én.
Szegő József 

kir. bir. végrehajtó, mint 
bírósági kiküldöttt.

Kiránduló cikkek
es Thermos üvegek meglepő olcsón 
Szabó Géza puskamüvesmesternél 

szerezhetők be.

Értesítés
Értesítem, a n. é. hölgyközönséget 

hogy f. évi szeptember hó l én uj 
helyiségemben („Uiánia“ palota) 
leányom szakszerű vezetésével

kézimunka
tanfolyamot

nyitok, melyre jelentkezni már most 
lehet.

Kiváló tisztelettel

Huszár Arnold
kézimunkaüzlete

Nagybaracskai elsőrendű falazó tégla 
nagyméretű 7 es fel cm. vastag, 

tiszta csengésű

44 pengő
ab Baja vasútállomás.
Farkas J6isef

téglamester.
twwiawmiwwvmui

Vásároljon
az

„UJ ELET“-ben.

Ka P # II *§! aci Ifmi IS
céliára a gyönyörű fekvésű Wiilmann 

tales) falparceiláztatik 1
Szebbnél szebb modern családi házzal 
beépítve a város egyik legszebb pontja lesz! 
Rendelkezésre áll : t£l3k, 31)1/33 hitel.

Felvilágosítással szívesen szolgálunk :

Tubjnones :
dr Wiilmann János

Baja—Mátételke. 
Telefon 1—99.

Megbízott :
Schvarcz Dezső

Baja—Budapesti-ut. Eternitudvar 
Telefon : 2—90.

aamBBBBBHnngaHaMagm eBrax&mi« uramiu:*
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Augusztus 23-átü, kedden 6, fél 9.

Brigitte Keim és Willy Frits
együttes felléptével

Kémszolgálat
Rendkívül izgalmas történet 10 telv.

MIurFHm és híradó kiegészítés.

___augusztus 24-én, szerdán 6, és fél 9.
Sxösmahásy István regénye I

Mesék az írógépről
Bűbájos operett 12 fejezetben. Főszerepben :
Renate Müller, Hans Thimig, Felix Bressart.

Kulturfilm és híradó kiegészítés.
I

Augusztus 25 én, csütörtökön 6, ffél 9. 

Maurice Chevalier és Jeanette Me. Donald
feledhetetlen alakításban

A királynő férje
Ragyogó zenéjü filmoperett 12 felv.
Rajzfilm és híradó kiegészítés.
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terő hirdetések.
1$ ivóig 6C f„ minder további szó 2 f

Egy jókarban levő gyermekkocsit 
megvételre keresek. Cim a kiadóban.

Három szobás udvari lakás üve­
gezett folyosóval minden mellékhe­
lyiséggel kiadó. Cim a kiadóban.

„Indián“ 10C0 ccm. motorkerék­
pár kétszemélyes oldalkocsival, ki­
fogástalan állapotban olcsón eladó. 
Cim a kiadóban.

Egy szobás udvari lakás minden 
mellekhelyiséggel a belvárosban ki­
adó. Cim a kiadóban.

Bútorozott szoba azonnal kiadó, 
özv. Szabó Lajosné Kossuth u. 21, 
Ugyanott diákok teljes ellátásra fel­
vétetnek.

Bútorozott szobát kelesek a bel­
városban. Cim a kiadóban.

Eladó Mohácson a budapesti or­
szágút és a Duna mellett 5 kataszt- 
rális hold prima szőlő és 3 hold 
szántóföld gazdasági épülettel, két 
présházzal és teljes felszereléssel. 
Érdeklődni lehet v. Szőnyi Alajosnál 
Mohácson.

Egy Méray 500 ccm. alig használt . 
motorkerékpár nagyon olcsón eladó. 
Vaskút 4(9.

DunaszekCSŐ szigetben 31 holdas j 
csinos tanyás birtok bérbe kiadó. 
Megtudható Dunaszekcső Erszinger > 
József tulajdonosnál.

Eladó Mohácson a varos lő út­
vonalán 60 év óta fennálló jó for­
galmú kocsma felszereléssel, házzal 
együtt. Érdeklődni lehet v. Szőnyi 

1 Alajos tanácsnoknál Mohácson.
November hó 1-re egy négy­

szobás összes mellékhelyiségekkel kü­
lön álló ház kiadó. Cim a kiadóban.

Eladó Szarvas Gábor u. 15. sz. 
ház uj adómentes 4 szoba, fürdő­
szoba, 2 konyha, éléskamra, pince 
mellékhelyiségekkel, nagy kerttel. — 
Rókus u. 41. sz. ház uj adómentes, 
4 szoba, 1 konyha, éléskamra, pince 
mellékhelyiségekkel minden elfogad­
ható árban. Bővebb értesítést ad : 
Éder Kálmán Rókus u. 39. sz. Baja.

1I nagegjh

szolgálatot fűt
reggel fé! 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva
aug. 22-től aug. 29-ig,
Gyarmati Emil.

Br. Hskray László
gyógyszertára.

e
Nagy

meglepetés
készül

MlWEMIi RiVELJE LEG­
KÖZELEBBI HIRDETÉSEMET

Huszár firnold
kézimunkaüziet
asai

IÜDEÍSEN
a Bf.JCÍ UÍSÁG-ban.

Legolcsóbb papirbevásárlási forrás
Bálán az lij Elet r.-t. papirüziete

wmmi
■
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Elsőrendű és salétremmentes

TÉGLA,
akár kőmennyiségben, akár vagontételben, minden eddig ismert árnál

öles 6 b 6 - 3 3
azonnal házhoz szátiftva!

Fizetés megállapodás szerint I

Sehwarcz Oezse
Baja, Bpesti-ut. Telefon 2—90. 

Eternitudvar

■■■■■■■■■«■■■■■saHaHMHmauaMBBBBKBKaBmBra «enn.-r.-ueuw*.) -wvwwrzcniuc*. «i*

1-szerü a segítség.
S-ségtelenül nyer.
3-szoros lesz forgalma 
•S-szeres a vevőkre, ha:
S-Ietes hirdetésekkel 
©-hatos reklámot csinál 
If-ről-hétre a naponta megjelenő

I f-A.V vKTV
E5-@ilSilf.al napilapban 1

MP»3*

am znmtmitb

m
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Baja, Gróf Zichy 8ődag-iér 8. szám.

SÉPr m íis H!1

ügyvédi, község; és pi,.

Könyvi'

igazgatási nyomtatványraktár.
Mielőtt nyomtatványszükségletét beszerezne, saját 
megnyugtatására feltétlen kerjen árajánlatot.

TELEFON : 45. Tr' TELEFON : 45.

m

Nyomatott az ,UJ ELET* r. t. könyvnyomdájában Baján.


